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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
 

Χαιρετίζουμε ομοσπονδίες, εργατικά κέντρα, σωματεία, 
εργαζόμενους,  συνταξιούχους, νεολαία, για τη μαζική – μαχητική 
συμμετοχή τους στη χτεσινή Πανελλαδική – Πανεργατική απεργία, 
δίνοντας συνέχεια στην καταδίκη του προδιαγεγραμμένου εγκλήματος στα 
Τέμπη. 

 

Το έγκλημα αυτό δε ξεχαστεί, όλων των νεκρών θα γίνουμε φωνή 
 

Το ποτάμι της λαϊκής οργής ανέδειξε για άλλη μια φορά, ότι δεν 
φταίει ούτε η ώρα, ούτε η κακιά η χώρα, φταίνε όσοι κυβέρνησαν ΝΔ, 
ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ, που υπερασπίστηκαν την «απελευθέρωση» των 
σιδηροδρόμων, όπως ορίζει η πολιτική της Ε.Ε. 

Στην ίδια κατεύθυνση και το νομοσχέδιο της κυβέρνησης για την 
ιδιωτικοποίηση του νερού, που θα επιφέρει πρόσθετα αντεργατικά μέτρα 
για τους εργαζόμενους της εταιρείας. Παράλληλα η εργατική λαϊκή 
οικογένεια θα βρεθεί αντιμέτωπη με πρόσθετα δεινά και για το νερό, που θα 
θυσιαστεί και αυτό στο βωμό των κερδών των επιχειρηματικών ομίλων.  

Η αιτία που προκάλεσε νεκρούς και τραυματίες στη σύγκρουση στο 
σιδηρόδρομο, είναι η ίδια που προκαλεί τα οξυμμένα προβλήματα στην 
υγεία, στις συνθήκες εργασίας, στην παιδεία, σε κάθε πλευρά της 
ζωής μας, είναι η πολιτική που υπερασπίζονται οι μέχρι σήμερα 
κυβερνήσεις, με κριτήριο την ανταγωνιστικότητα και την κερδοφορία των 
μονοπωλιακών ομίλων. 

Όσο θα παραμένει αυτή η αντιλαϊκή πολιτική, θα ερχόμαστε 
αντιμέτωποι με εκατόμβες νεκρών, σε πυρκαγιές, πλημμύρες, σεισμούς, 
πανδημίες, ναυάγια. Οι πραγματικοί ένοχοι θα βρίσκουν εξιλαστήρια 
θύματα και «ανθρώπινα λάθη», για να καλύπτουν την καπιταλιστική 
βαρβαρότητα. 

Συνεχίζουμε τον αγώνα για την ασφάλεια και προστασία της ζωής 
μας, για τις σύγχρονες ανάγκες μας, με την ανάπτυξη πολύμορφων 
αγωνιστικών κινητοποιήσεων. 

Δίνουμε νέο αγωνιστικό παρών στο μεγάλο συλλαλητήριο τη 
Δευτέρα 20 Μάρτη στις 7 το απόγευμα στο Σύνταγμα ενάντια στο 
νομοσχέδιο που ιδιωτικοποιεί το νερό. 

Συμμετέχουμε στη σύσκεψη Ομοσπονδιών, Εργατικών Κέντρων, 
Συνδικάτων και άλλων μαζικών φορέων που θα πραγματοποιηθεί την 
Τετάρτη 22 Μάρτη, στις 7μ.μ. στο κλειστό γήπεδο του Σπόρτινγκ. 
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